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Digitale Fotografie und Bildbearbeitung leicht gemacht
RAW Akademie startet mit innovativem Workshop-Konzept 

Persönlich und interaktiv: Seit September 2015 bietet die RAW Akademie innovative Workshops zu den Themen Fotografie und Bildbearbeitung an. Gegenüber klassischen Foto-Workshops haben die individuellen Web-Workshops der Akademie entscheidende Vorteile: Sie funktionieren nach dem „onDemand“-Prinzip und richten sich dadurch vollständig nach den Interessen sowie den Terminkalendern der Teilnehmer. Alle Workshops sind flexibel an nahezu jedem Wunschdatum buchbar. Die Teilnehmer bestimmen darüber hinaus selbst, wie lange ihr Kurs dauert und welche inhaltlichen Schwerpunkte sie gemeinsam mit ihrem Coach setzen. Im Gegensatz zu klassischen Workshops und Seminaren mit größeren Gruppen dreht sich bei den Workshops der RAW Akademie außerdem alles um die konkreten Fragen und Problemstellungen des Einzelnen. Das Gelernte setzen die Teilnehmer im Dialog mit ihrem Coach sofort am eigenen Bildmaterial um, schnelle und nachhaltige Lernerfolge sind dadurch garantiert. Ein weiterer Vorteil der Web-Workshops: Im Gegensatz zu herkömmlichen Kursen entfällt die Anreise, so bleibt mehr Zeit zum Lernen und Fotografieren.

Das Angebot der RAW Akademie umfasst verschiedene Kurse vom Einstieg in die Bildbearbeitung bis hin zum fotografischen Langzeit-Coaching, das sowohl Hobby-Fotografen als auch Profis bei ihrer Entwicklung begleitet. Die Teilnehmer arbeiten während der Workshops nahezu ausschließlich am eigenen Bildmaterial. Die Workshop-Inhalte prägen sich so im Dialog zwischen Coach und Teilnehmer unmittelbar ein und Lernerfolge sind sofort sichtbar. Zusätzlich zu den Workshops erhalten die Teilnehmer die digital gespeicherten Arbeitsergebnisse und eine vollständige Videoaufzeichnung. Das Gelernte kann somit jederzeit aufgefrischt werden. Auf der Webseite https://www.raw-akademie.eu/de können Interessierte aus verschiedenen Workshop-Angeboten wählen und sich beraten lassen.

Über Thomas Hintze
Der Fotograf und langjährige Foto-Coach Thomas Hintze gründete die RAW Akademie mit dem Ziel, flexible, effektive und persönliche Workshops anzubieten. Vor über 20 Jahren hat er erste Erfahrungen in der Erwachsenenbildung gesammelt. Thomas Hintze ist ein gefragter Trainer und Coach für zahlreiche Themen rund um digitale Fotografie sowie Bildbearbeitung. Seine fotografische Expertise und seine vielfältigen Erfahrungen in der Wissensvermittlung sind in das Schulungskonzept der RAW Akademie eingeflossen.
Mit seiner Agentur http://konzeptfoto.eu/ plant, entwickelt und realisiert er Fotoprojekte für industrielle sowie öffentliche Auftraggeber und berät Fotografen bei der Entwicklung ihres Foto-Unternehmens. Über seine Webseite http://hintze-photo.com/ bietet er außerdem klassische Foto-Workshops und Fotoreisen an.

Weitere Informationen und Kontakt: 
RAW Akademie
Dr. Thomas Hintze
Joseph-Lenné-Str. 10
45131 Essen
Telefon +49 201 80056431
[bookmark: _GoBack]E-Mail: info@raw-akademie.eu
Web: https://raw-akademie.eu/
Weitere Informationen und Bildmaterial finden Sie unter: 
https://raw-akademie.eu/de/presseraum/ 
Hinweis: Unternehmen und Foto-Clubs können die Web-Workshops der RAW Akademie für Mitarbeiter, Mitglieder und Interessierte buchen. Die RAW Akademie bietet außerdem die Entwicklung spezifischer Workshop-Konzepte an.
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